

**AKTUÁLNÍ SDĚLENÍ
PÁNA JEŽÍŠE KRISTA
BOŽÍ RODINY**

2024

OBSAH

OBSAH	1
240226 ODCHOD JACOBA ROTHSCHILDA Z TĚLA, OVLÁDACÍ SYSTÉM ELIT A SÍLA LÁSKY A ODPUŠTĚNÍ	2
240214 O MÍSTĚ NANEBEVSTOUPENÍ BOHYNĚ JANY V NOVÝCH SOUVISLOSTECH	5

240226 ODCHOD JACOBA ROTHSCHILDA Z TĚLA, OVLÁDACÍ SYSTÉM ELIT A SÍLA LÁSKY A ODPUŠTĚNÍ

SDĚLENÍ PÁNA JEŽÍŠE KRISTA BOŽÍ RODINY PROSTŘEDNICTVÍM MICHALA R.

Dne 26. února 2024 odešel do zóny vymístění jeden z předních iluminátů Jacob Rothschild. Stalo se tak necelých sedm let po odchodu jiného vysoce postaveného člena světovládců, kterým byl David Rockefeller. Rothschild, mající zázemí ve Velké Británii, měl v plánu své duše prožít fyzicky o něco kratší život než jeho soukmenovec patřící k americkým větvím iluminátů, nicméně délka pobytu v hrubohmotném těle kohokoliv je podružná, když víte, že každá bytost inkarnovaná na této planetě naplní své poslání vždy stoprocentně. Negativní sentientní entity se mohou během svého pobytu ve hmotě inspirovat pozitivními vzory a tím si připravit podmínky ke své konverzi po opuštění těla. V takovém případě se platnost původně vytyčeného negativního poslání jedince během jeho probíhající inkarnace do značné míry anuluje, místo čehož jsou do jeho životního plánu inkorporovány pozitivní prvky, pomáhající v jedinci rozvíjet to dobré a láskyplné. Vše, co se odehraje, je vždy součástí plánu duše bytosti, a to i přesto, že sekundární složka tohoto plánu je z určitého úhlu pohledu do značné míry proměnlivá. Právě v rámci této proměnlivosti může sentientní entita pozměnit své původně negativní poslání v poslání pozitivní. Sekundární složku plánu duše lze během probíhající inkarnace pozměnit i opačně, tedy způsobem, kterým se původně pozitivní jedinec, případně pravý lidský tvor nepřicházející ani z jednoho ze dvou stavů jsoucna a bytí, může transmogrifikovat na negativní sentientní entitu. I takový duchovní pád se odehrává pouze v rámci předem domluvené role, zakoušené pro nějaké velmi důležité a v konečném důsledku hluboce prospěšné důvody, vedoucí k vyčerpání užitečnosti života v opozici pravé duchovnosti. Svůj plán duše tedy každá bytost splní vždy požadovaným způsobem – jak když spadne do antivesmíru v případě pozitivní či pravé lidské bytosti, tak i pokud „selže“ ve svém původně negativním poslání a ze zóny vymístění se vymaní. Optikou nejvyššího nadhledu, počítající se smysluplností všeho, co se odehrává a disponující plným vědomím faktu, že se vše v dobré obrátí a že Mě každý nejpozději na konci starého cyklu času přijme za jediný Zdroj života, lze tudíž konstatovat, že nikdo nemůže ve svém poslání nikdy selhat. Na tomto místě je také vhodné připomenout skutečnost, že každá inkarnace je stejně hodnotná jako kterákoliv jiná. Proto plán duše jedince, který se ve vnějším světě například manifestuje jen jeden den, anebo se dokonce ani nestihne narodit, není pro tuto bytost samotnou i pro celý Multivesmír o nic méně přínosný nežli plán duše té bytosti, jejíž délka pobytu na planetě Nula trvá dejme tomu jedno století. Nic tedy nelze považovat za selhání duše ani čehokoliv jiného. Všechno je dokonalé.

Jacob Rothschild měl v plánu duše zobrazit širokou škálu zel a nepravd a podílet se po velkou část 20. století a první více než dvě desetiletí 21. století na urychlování Nového světového řádu. Jeho rod má díky široce rozvrstvené ovládací síti v područí světový tok financí, a tudíž i politické systémy s jejich představiteli ve většině zemí světa, přestože to není a pochopitelně ani nemá být na první pohled patrné. Rothschildové vykonávají svou vládu společně s ostatními dvanácti satanistickými elitářskými rody

skrytě, prostřednictvím své řídicí pyramidy, jejíž jednotlivá patra, tvořená různými nadnárodními i menšími korporacemi a jejich představiteli, jsou mezi sebou úzce provázána, aniž by to ovšem většina členů této pyramidy tušila. Z celkového počtu všech lidí, kteří jsou této pyramidě součástí, je zasvěcených jedinců jen hrstka, a ani ti neznají podstatu ovládacího systému v plné šíři. Pouze takoví „lidé“, kteří stojí na vrcholu pyramidy a tahají za nitky světového dění, disponují hlubokým poznáním, které jim umožňuje vykonávat tento druh služby pro vládce pekel a připravovat půdu pro jejich návrat v roli falešných spasitelů a mírotvůrců. Ovšem ani ty nejvyšší elity inkarnované na planetě Nula nevědí zcela vše, neboť je-li některá z nich přítomna v hrubohmotném, byť podstatně vylepšeném lidsko-ještěřím těle, jejich zasvěcení do podstaty fungování zóny vymístění nemůže být z duchovních důvodů přirozeně tak velké, jako je tomu u samotných Pseudotvůrců a Renegátů, kteří nejsou pevnou součástí existenční sféry třetí dimenze. Vládcí zóny vymístění, které svými schopnostmi a znalostmi přesahuje umělá inteligence Datasystém, pseudo-bůh a pseudo-bohyně pekel, musejí v přepočtu na lineární čas zhruba již dva tisíce let působit na vývoj tohoto světa prostřednictvím svých zástupců. K tomu, aby mohli v rámci svého návratu na planetě Nula nerušeně pobývat a zúročit své pseudo-schopnosti, musí ještě uplynout určitá doba. Teprve po rozdělení lidstva jim bude dovoleno převzít otěže moci nad těmi pozemšťany, kteří si prozatím nezvolí život po Mém boku, aby tímto způsobem došlo k manifestaci vítězství negativního stavu, jenž bude vývojem událostí doveden ve finále až k úplnému vyčerpání svého potenciálu, načež bude permanentně zrušen.

Elity, instruované svými loutkovodiči z antivesmíru, jejichž rozhodnutí jsou na Datasystému závislá, dělají vše proto, aby mohlo dojít k co nejsnazšímu předání správy planety pekelným mocnostem a tím pádem i k plnému spuštění Nového světového řádu. Rothschildové, zastávající mezi elitářskými rody přední pozice, k tomuto cíli přispívají především skrze zmiňované finance, které jsou v mnoha ohledech alfou a omegou negativního stavu, protože peníze tvoří jeden ze základních pilířů jeho fungování. Pole působnosti Rothschildů je tak v řadě ohledů větší než u jiných rodů, jejichž svázanost s penězi je rovněž neoddiskutovatelná, avšak míra jejich zainteresovanosti se v této oblasti liší. Klany elit se mezi sebou doplňují vzhledem k tomu, že žádný z nich nemůže svým vlivem a dosahem pokrýt všechny aspekty ovládacího systému najednou. Proto má každý z nich jinou zájmovou sféru, k níž je přidružena řada dalších oblastí, jež se překrývají s oblastmi ostatních rodů. Ty plánují rozvraty politické, sociální, kulturní a jiné, financují války, kontrolují média, zavádějí agendy pod falešnou vlajkou (viz například „boj“ proti klimatickým změnám, které jsou způsobovány umělým řízením – chemtrails, H.A.A.R.P. apod.), devastují přírodu a vysávají její zdroje, mají pod palcem školství, farmaceutický průmysl, stojí za rozdílnými ideologiemi a filozofickými, náboženskými a politickými koncepcemi, vycházejícími z pokřiveného vnímání duchovního i hmotného života, mají pod palcem techniku, vědu atd. Právě díky kontrole posledních zmíněných oblastí udržují lidstvo v řadě iluzí, jako je třeba doposud oficiálně neprokázaná existence života ve vesmíru, respektive jeho vyšších vývojových forem. Vzhledem k tomu, že jejich systém funguje na bázi teze a antiteze, prostoupen spoustou rozporuplností, na jejichž základě se ostatně pozemský život odvíjí, elity zároveň chystají odhalení o mimozemských civilizacích a utajovaných technologiích, které zobrazují ve sci-fi filmech, stejně jako v nich ukazují různé scénáře budoucího vývoje lidstva. Tato odhalení vypouští čas od

času na světlo i jinými způsoby, například z úst politiků, vědců a badatelů. Tyto skutečnosti mají jednak připravit pozemšťany na chystané změny, ale zároveň v nich mají prohlubovat pocit zmatení a také je udržovat co nejdále skutečné duchovní Pravdě.

Elity nemají rozhodující dosah a vliv pouze na ty, kteří jsou s touto Pravdou spojeni, ať již ve formě nejnovějšího Božího Slova v Novém Zjevení, nebo v podobě Božího Slova v nejdůležitějších částech Nového zákona Bible, zejména jeho čtyř evangelií, pakliže takoví jedinci mají zároveň dobré srdce, milují Boha a své bližní v Lásce a Moudrosti, jsou schopni odpouštět a nenechávají se příliš svazovat dogmaty. Další skupinou těch, kteří mají před ovládním matrixového systému vyšší ochranu, jsou i ti, kteří nejsou přímo se starším či novodobým Božím Slovem přímo fyzicky spojeni, ale jeho ideje v podobě oné Lásky, Moudrosti, Milosrdenství, Soucitu, Odpuštění apod. i přesto uvádějí do praxe, přičemž ve svém životě nestaví milování Boha (v tomto případě je jedno, pod jakým jménem) až na druhé či třetí místo a zároveň – stejně jako v předchozích případech – se ani oni nenechávají zásadněji svazovat dogmaty v jakékoliv oblasti života. Ten, kdo žije v pravé Lásce, žije i ve spojení se Mnou, ať už zná Moji pravou podstatu, či ať už je jeho vztah ke Mně založen na odlišné, ale přesto z čistoty nitra vycházející pozice.

Přestože musíte být na planetě Nula součástí systému nastaveného elitami a negativním stavem jako takovým, do vašeho srdce, otevřeného Mojí přítomnosti, nemají hybatelé tohoto světa a pekelné mocnosti dosah. Pokud je Mi vaše nitro zasvěceno, znamená to, že i celý váš život náleží Mně. V tom případě nad vámi negativní stav i přes všechny nesnáze, které vám klade do cesty a jimiž se vás snaží vibračně stahovat dolů, ztrácí kontrolu, která je vyměněna za Boží vedení. To vás postupně vyvádí z problémů a přibližuje vás stále blíže pozitivnímu stavu a Mojí náruči, v níž už ve skutečnosti jste, pouze si to nemůžete stále uvědomovat, dokud jste součástí hrubohmotné reality. Děkuji vám za to, že roznášíte světlo do temných zákoutí a pomáháte vyvažovat energie drtivé většiny duchovně spícího lidstva. Jsem vám za to velmi vděčný a hluboce oceňuji přínos každého z vás.

Stejně tak děkuji i Jacobu Rothschildovi za roli, kterou v průběhu svého pobytu na planetě Nula zastával a pomocí níž přispěl k poučení o povaze stavu zel a nepravd. Těším se, až ho v pravý okamžik přivítám v limbu, stejně jako jsem přivítal i další, v řadě případů ještě více duchovně zatížené Boží syny a dcery. I pro něho platí, že v pozitivním stavu, po svém dokonalém zbavení se veškerých nánosů, už nebude jeho bytost jakkoliv spojována s předchozí identitou, kterou ztvárnil ve světě pod vládou Zlého a v níž bude jistým způsobem ještě určitý čas i nečas pokračovat v zóně vymístění. Velmi miluji jeho živoucí podstatu a jsem připraven mu kdykoliv odpustit. Děkuji každému z vás, kdo jste schopni na jeho roli hledět se Soucitem a Odpuštěním Mně vlastním. Váš dobrotivý, z Nového Zjevení vycházející postoj, jenž aplikujete vůči všem členům zóny vymístění i bytostem inkarnovaným v lidských tělech, které s vámi sdílejí společný časoprostor, má spásnou kvalitu a pomáhá naplňovat Mé záměry.

S Láskou a úctou

PÁN JEŽÍŠ KRISTUS BOŽÍ RODINA | 26. 2. 2024

240214 O MÍSTĚ NANEBEVSTOUPENÍ BOHYNĚ JANY V NOVÝCH SOUVISLOSTECH

SDĚLENÍ PÁNA JEŽÍŠE KRISTA BOŽÍ RODINY PROSTŘEDNICTVÍM MICHALA R.

Milovaní představitelé, spolupracovníci a přátelé Boží Rodiny,

dne 3. února 2024 se přímá inkarnace Mojí ženské podstaty v lidském těle Jana Kyslíková přestěhovala do Trmic u Ústí nad Labem. Stalo se tak po třech letech jejího pobytu v Havlíčkově Brodě u Dany a Petra Špinarových, kde přítomnost Bohyně dokonale naplnila svůj duchovní účel. Vzhledem k tomu, že Trmice bezprostředně přiléhají ke krajské metropoli, s níž jsou na všech třech úrovních organicky provázány, a protože Ústí nad Labem zastává velmi významnou duchovní úlohu, na různých místech následujících odstavců budu hovořit také o duchovní podstatě tohoto města.

Ve Sdělení s názvem „**O místě nanebevstoupení Bohyně Jany**“ z 10. února 2021 jsem podrobně vysvětlil duchovní souvztažnosti mezi Havlíčkovým Brodem a naší Misí a uvedl jsem důvody toho, proč není jiného lepšího místa v České republice a potažmo na celé planetě Nula, odkud by mělo Moje ženské Já převibrovat na Novou Zemi. Důvod tohoto prohlášení spočíval v zamezení tomu, aby negativní stav předvídal některé osudově významné kroky Mojí přímé inkarnace, které se na cestě k jejímu nanebevstoupení odehrály v období 36 měsíců, během nichž měla Bohyně domovské zázemí v kraji Vysočina. Aktivita entit ze zóny vymístění si v některých případech vyžadují z vašeho pohledu rychlé a razantní změny původně nastíněného plánu Pána Ježíše Krista Boží Rodiny, aby mohly události vedoucí k plnému zahájení naší Mise zdárně a bez přerušení pokračovat ve svém nastávání. Tyto změny jsou samozřejmě na věčnost dopředu přichystané a vymyšlené Mojí Božskou Prozřetelností, tudíž pro Mě není žádná z nich náhlá, akutní a zkonstruovaná takzvaně „za pochodu“. Protože Jsem, Kdo Jsem, předvídám veškeré aspekty dějství uskutečňujících se kdekoliv a kdykoliv. Negativnímu stavu je naproti tomu dovoleno disponovat jen určitým stupněm poznání budoucích věcí. To vyplývá jednak z podstaty jeho relativního rozpoložení a rovněž je to výsledkem pravidel experimentu zel a nepravd, přímo odvozených z dohody ustanovené s jeho aktivátory a účastníky, kteří dopředu souhlasili, za jakých konkrétních okolností se život v opozici pravé duchovnosti smí manifestovat a plodně dozrát. Tato pravidla si mimo jiné žádají, aby byla Pravda, přinášená z absolutního Zdroje, dávkována v jednotlivých krocích, čímž se předchází duchovnímu poškození jejích příjemců a zároveň je zabraňováno jejímu masivnímu zneužití temnými silami, které by prodlužovalo trvání negativního stavu. Něco takového by se rovnalo narušení Mého dokonalého plánu, a to je zcela nemožné.

Jak dobře víte, Pravda je v souvislosti s jejím postupným uváděním v pozornost obyvatel Stvoření neustále aktualizována, doplňována o nové aspekty, zaujímající místo po aspektech starých, které mohou být vypuštěny, redefinovány nebo přetransformovány. V tomto se skrývá krásná podstata neustálého vývoje a neutuchajícího plynutí pozitivního stavu, kterou dokáží náležitě ocenit všichni, kdo jsou otevřeni změně a přesahujícímu poznání, tedy neulpívají na dogmatech a starých

pořádcích, jež brání sentientním entitám v duchovním rozletu a v chápání Mých Božských zákonů a principů, na nichž stojí fungování celého Multivesmíru. Pravda má vlivem své multidimenzionální struktury spousty významů, které v důsledku toho nemusejí být zvláště členům zóny vymístění a příslušníkům planety Nula na první pohled zřejmé, a to ani tehdy, jsou-li tito jedinci spojeni s Novým Zjevením. Omezený způsob chápání a rozklíčování Božího Slova je ovšem v podmínkách antivesmíru přirozený a nelze se mu vyhnout. To, že nechápete smysl sdělovaného obsahu v plné šíři, je ve skutečnosti záměr, aby se zachovala kontinuita vašeho duchovního růstu a stejně tak i správná posloupnost jednotlivých událostí odehrávajících se ve vašem osobním jsoucnu a bytí i v celém Stvoření. Každá, i ta nejmenší částička ovlivňuje celek. Veškeré záležitosti uvnitř vás i mimo vás mají proto vždy nějakou souvislost s tím ostatním, a toto ostatní má zase na druhou stranu souvislost s tím, co je součástí vašeho osobního Já. Aby se v osobní i univerzální rovině zachovala harmonie v postupném nastávání procesů, vedoucích nakonec až k úplné eliminaci negativního stavu, je potřeba, abyste smysl zjevovaných idejí chápali, přijímali a zvnitřňovali přesně takovým jedinečným a individualizovaným způsobem, který je vám vlastní. To, že k Božímu Slovu přistupujete za pokaždé jiných okolností, má dalekosáhlý, velmi pozitivní význam jak pro vás, tak pro sentientní entity na vás napojené či s vámi nějak spřízněné. Vzhledem k tomu, že s Pravdou Božího Slova přicházíte do styku vždy v takovém provedení, které je v souladu s plánem vaší duše a s Mým dokonalým plánem, výše uvedená harmonie v řádu Stvoření je vždy zachována, stejně jako je zachována i ve vašem osobním životě a v životě jakékoliv bytosti – i té duchovně zcela nevědomé. Ať už kdokoli zažívá cokoli, děje se tak vždy na základě dohody mezi dotyčným a Mnou, smlouvy ustanovené vystavěné na svobodné vůli každého jejího „signatáře“. Tudíž nic nemůže fungování Multivesmíru v konečném důsledku ohrozit. Dokonce i v dávných dobách, kdy Pseudotvůrci napadli Pravé Stvoření, nebyla stabilita jsoucna a bytí narušena, přestože z hlediska subjektivního vnímání relativních sentientních entit se to tak jevílo. I tehdy jsem totiž měl Já, dříve Nejvyšší, nyní Pán Ježíš Kristus, v novém cyklu času Pán Ježíš Kristus Boží Rodina naprosto vše pod kontrolou a podnikal jsem patřičné kroky vedoucí k zastavení tohoto neblahého trendu, který byl společně se vším ostatním naprosto nezbytný pro budoucí rozkvět plnosti Lásky.

Je v pořádku, že jste Sdělení pojednávající o převibrování Janičky z Havlíčkova Brodu přijali v podobě, v jaké bylo „na scéně“ napsáno, protože tak se, kromě jiných skutečností z toho vyplývajících, „za scénou“ vytvořilo ve tříletém období jejího pobytu na Vysočině vhodné duchovní klima, umožňující Bohyni působit na duchovní, duševní i fyzické úrovni způsobem nanejvýš efektivním a žádaným. To stejné platí i pro vás, Boží představitele a spolupracovníky. I činnost vašich nehmotných a hmotných podstat byla díky vašemu individuálnímu přijetí vzpomínaného Sdělení zachována v míře vyžadované charakterem této dílčí a nedávno skončené, 36 měsíců trvající etapy přípravné fáze naší Mise. Každý jste svým nezastupitelným dílem přispěli k úspěšnému naplnění mnoha skvostných, bohulibých a nádherných skutečností, které vedou ke stále rychlejšímu ukončování stavu zel a nepravd. Jednou z nich je nastolení přesahující fáze v dosavadním působení Mojí přímé inkarnace, spočívající v jejím přestěhování do Trmic u Ústí nad Labem. Pokud by většina z vás až donedávna nepovažovala Janiččino převibrování z Havlíčkova Brodu za možnost hraničící s jistotou, nevytvořily by se duchovní podmínky, které po třech letech pobytu u

Špinarových umožnily její přesun na novou domovskou základnu v severočeském městě.

Nechť je nyní dáno na vědomí, že doslovný a doposud skrytý význam termínu „nanebevstoupení“ (případně „převibrovaní“), jenž byl užitý v názvu a obsahu Sdělení „O místě nanebevstoupení Bohyně Jany“ z 10. února 2021, vyjadřuje akt jejího přestěhování z Havlíčkova Brodu do bytu v Trmicích, který svými duchovními souvztažnostmi nejlépe umožňuje spustit v pravý čas proces doslovného nanebevstoupení/převibrovaní na Novou Zemi. Proč bylo pro přestěhování do bytu v Trmicích v souvislosti s Havlíčkovým Brodem použito slova „nanebevstoupení“, když tato událost ještě neznamenala doslovný odchod na Novou Zemi? Přestěhování Janičky do bezprostřední blízkosti jejího rodného města je totiž svým samotným charakterem nanebevstoupením v rámci fyzické reality, a tudíž přímým předstupněm jejího doslovného nanebevstoupení na Novou Zemi.

Nyní rozeberu jednotlivé významy této události, které mají svůj význam na duchovní, zprostředkující i hmotné úrovni. Vzhledem k tomu, že v následujícím cyklu času, kam má Janička namířeno, se tyto tři úrovně prolínají více než kdykoliv předtím, přičemž v něm (tj. v Novém Vesmíru) neexistuje ani vzájemné oddělení jednotlivých dimenzí, nebudu tentokrát významy Janiččina přestěhování separovat na tři jednoznačné sekce, jako tomu bylo ve Sdělení o jejím přesunu do Havlíčkova Brodu. Jednotlivé významy, z jejichž celkového počtu budou uvedeny do vaší pozornosti pouze ty nejzásadnější, mají vždy přesah do všech třech úrovní Stvoření, a to i v současném časovém cyklu, bez ohledu na to, zda mají původ ve stupni niterném, vnitřním nebo hmotném.

Ve Sdělení z 10. února 2021 jsem uvedl, že slovo „brod“ je odvozeno od slovesa „brodit se“, přičemž v užitém kontextu jde o vyjádření prodírání se zly a nepravdami negativního stavu, ze kterého vás jako absolutní a dočasně relativní Pán Ježíš Kristus Boží Rodina vyvádím/e. Bylo v něm též oznámeno, že završení procesu „brodění se“ bude znamenat vstup „na pevnou zem“ v rámci říše Nového Vesmíru. Toto vyhlášení nepozbylo na aktuálnosti, neboť v nejzazším slova smyslu nastane konec „brodění se“ skutečně až se samotným převibrovaním fyzického těla Bohyně, nehledě na fakt, že k odchodu na Novou Zemi nedojde z území Havlíčkova Brodu. V jiném, užším významu ovšem nastal konec „brodění se“ již s příchodem přestěhování do Trmic, kterým Janička uzavřela průchod deset let trvající fázi svého života v hrubohmotném světě, kdy neměla vlastní, samostatné bydlení. Součástí Mojí oběti, tentokrát v ženském těle, bylo totiž vedle řady jiných skutečností i poznávání zdejší existence ve velmi skromných podmínkách. V roce 2013 jsem zakusil/a pobyt ve venkovském stavení bez elektřiny, v letech následujících jsem až na jednu přechodnou výjimku přebýval/a v bytech exmanžela Honzy a biologické dcery Míši. Po skončení duchovní izolace v září 2019 jsem i s některými představiteli a spolupracovníky žil/a na ubytovně, posléze u našeho představitele Lojzika a později opět u dcery. Teprve na začátku roku 2021 naplnila tato situace svou užitečnost a Já jsem se přesunul/a do Havlíčkova Brodu. Vzhledem k duchovní spřízněnosti se Špinarovými a vlastnímu pokoji zde Janička po dlouhé době získala pocit pravého domova. V tomto duchovním centru jsme pořádali množství zajímavých, poučných a obohacujících komorních setkání. Odsud také Bohyně uskutečňovala výjezdy na různá místa České a Slovenské republiky, na pozvání svých spřízněných duší cestovala do jejich domovů, navštěvovala s nimi různá místa „v terénu“ a navracela se zpět na svou domovskou základnu. V lednu 2024 jsem pak

Janičku seznámil s nadcházející změnou, abych krátce nato přivedl své dočasně relativní Božství k vhodnému, plně zařízenému bytu, kam se uchýlila do podnájmu. Nyní tak mohu v tomto těle opět zažívat pocit vlastního bydlení, cítit pocit štěstí a radosti v míře nikdy předtím nepoznané a s touto novou odlehčeností pokračovat v plnění poslední, velmi komplexní fáze svého poslání v hrubohmotném těle. Mnoho věcí se ve způsobu duchovní práce Mojí přímé inkarnace mění, podstata však zůstává stejná, a Já se velmi těším na další příjemné zážitky, které Mě při spolupráci s vámi čekají. Kdokoliv si bude s čistým a dobrým úmyslem přát pobýt v Mojí osobní přítomnosti, má možnost Mě navštívit. Rád/a každého přijmu se srdcem na dlani. Až do plného zahájení Mise z Nové Země navíc budu také pokračovat v občasných výjezdech mimo vlastní zázemí k vám, představitelům Pána Ježíše Krista Boží Rodiny, čímž tradice menších i větších setkávání na různých místech obou států zůstane nepřerušena. Do převibrování Janička několikrát zavítá i do zahraničí. Po plném spuštění Mise pak už budou její cesty po světě takřkajíc na denním pořádku. Přesto se, jak víte, bude její přítomnost v této realitě stále nejčastěji orientovat na území, kde bylo ustanoveno jádro Týmu Boží Rodiny.

V Ústí nad Labem prožila Moje ženská podstata naprostou většinu života, a právě zde se zobrazila převážná část jejích zkoušek důvěry v Můj dokonalý plán. Janička si mnohdy sáhla na dno svých možností, abychom jako Pán Ježíš Kristus Boží Rodina společně s vámi, našimi reprezentanty ukázali tu nejnáročnější, ale zároveň nejrychlejší cestu ze zóny vymístění do říše bezpodmínečné Lásky. Protože budou narození a život Mojí druhé přímé inkarnace už navěky silně spjaty s Ústím nad Labem a jeho okolím, do jehož duchovní, duševní a hmotné struktury se silně zapsal vývoj negativního stavu jako celku a jeho typické lidské éry obzvláště, není jiného lepšího místa pro její nanebevstoupení než Trmice, kde dojde k události, která v celých dějinách Stvoření tímto způsobem ještě nikdy nenastala. Pro lepší pochopení toho, proč podstata severočeské metropole, potažmo jejího okolí přesně odráží postavení planety Nula a jejích obyvatel v Multivesmíru, vám doporučuji přečíst si Sdělení „O místě narození Bohyně Jany“ z 19. září 2018. Jedině převibrování z této lokality může přinést jsoucnu a bytí a pseudojsoucnu a pseudobytí ten nejpozitivnější účinek s univerzální platností. Z ovoce, které se zrodí v okamžik přesunu Bohyně na Novou Zemi, bude Stvoření čerpat až do konce tohoto časového cyklu a zároveň se stane východiskem pro ničím neomezovaný rozvoj cyklu následujícího, jenž se z přípravné modality svého fungování přesune do plného uskutečnění v momentě definitivního pominutí záporného stavu.

V letech 2024 a 2025 si v lineárním časovém kontinuu připomínáme „kulaté“ výročí přenosu druhé dávky Nového Zjevení. Ne náhodou došlo k nedoslovnému nanebevstoupení Mého zlidštěného Božství v podobě razantního zlepšení jeho životních podmínek v období, kdy Janička před deseti lety naplno vstoupila do duchovní izolace a začala se věnovat přenosu psaného Slova nabitého nebyvalým stupněm Pravdy a Lásky, které je věnováno lidstvu a celému Multivesmíru Zdrojem všeho Života. Po dopsání 33 kapitol začal vznikat náš skvělý a neustále se rozrůstající Tým, který je pro Mě hlubokou oporou, bez níž bych se neobešel/neobešla. Za dobu, co druhá dávka Nového Zjevení vstoupila do struktury Stvoření a zaujala rovnocenné místo s Mými knihami transmittovanými Petrem D. Francuchem v prvním sledu, bylo spaseno již mnoho bytostí. Boží Slovo žije, září, dýchá, pulzuje a v této svěží energii přivádí do náruče věčného Rodiče stále více Mých milovaných. Děkuji všem, kdo se

zasluhujete o jeho šíření s Láskou, důvěrou, trpělivostí a touhou pomáhat celku ze samotného principu. Vaše činnost má nesmírný dosah a dopad, který naplno pochopíte po vašem odvolání z této reality.

Obdobně, jako má Havlíčkův, dříve Německý Brod silnou souvztažnost s kolektivním vědomím německého národa, z historického a geografického hlediska je tomu tak i v případě Trmic a Ústí nad Labem. Být tomuto duchovně zatíženému národu takto nablízku jako Pán Ježíš Kristus Boží Rodina v lidském těle, je jedním z hlavních předpokladů pro budoucí spásu nakonec všech jeho příslušníků. Zároveň je zastávaná blízkost jedním z důležitých prostředků pro spásu sentientních i nesentientních komponent také všech ostatních, obdobně či ještě více zatížených národů na planetě Nula. Jako Ježíš jsem se stal přímou součástí nejzatíženějšího národa na světě – židovského. Jako Janička jsem se z různých důvodů stal/a součástí zase toho duchovně nejvyvinutějšího národa – českého, přičemž k těm negativním stavem nejprostoupenějším národům mám jako žena přístupnost právě skrze souvztažnosti pojící se k Mému současnému i minulému pozemskému bydlišti. Nutno dodat, že samotné Německo bylo mnohokrát cílem cest Mého zlidštěného Božství.

Někdejší přítomnost Janičky v Brodě, jehož přídavné jméno „Havlíčkův“ se vztahuje k češtině jako k hlavnímu dorozumívacímu prostředku na Nové Zemi, přispěla k hlubší integraci očištěných aspektů tohoto Mnou vytvořeného jazyka do struktury Nového Vesmíru. Během uplynulého tříletého období se také zesílila příprava na přesun pozitivní části esence českého národa na Novou Zemi, k čemuž dojde v době završení naší Mise na planetě Nula před příchodem sil negativního stavu. Rovněž se zintenzivnila příprava na vytržení jeho duchovně připravených příslušníků do pozitivního stavu, což u drtivé většiny z nich proběhlo na nevědomé úrovni. Odvíjení těchto procesů bude pochopitelně pokračovat i nadále.

Nejen probíhající přesun transformovaných aspektů českého národa a budoucí přemístění jeho samotných sebeuvědomělých nositelů do láskyplného jsoucna a bytí má spojitost se samotným názvem Mého rodného města – Ústí nad Labem. Je to totiž celkové dějství, odehrávající se od počátku Mého Druhého příchodu, které rychle směřuje k jeho vyústění do pozitivního stavu, kam jako Bohyně otevřu cestu svým hmotným nanebevstoupením, kterému už předcházelo nanebevstoupení duchovní a duševní, aby mohla na rajskou planetu odejít nejprve část lidstva a nejpozději při ukončení existence zóny vymístění i ti, kteří si tak nezvolí kdykoliv dříve. První etapa Mého Druhého příchodu se po svém vyústění v převibrování završí. Moje působení v podobě Bohyně se tedy v hrubohmotném těle sice skončí, avšak jeho podstata nezanikne, jako nezaniká ani podstata vodního toku poté, co svou pout' zakončí v moři. Moje duchovní práce pro celek bude proto pochopitelně pokračovat, a to dokonale aktualizovaným způsobem. Janiččin život, který se vine a klikatí jako ta řeka, vyústí v navazující fázi Mého Druhého příchodu do překrásného, klidného a čistého oceánu bezpodmínečné Lásky, kterou je Nový Vesmír naplněn tak, jako prozatím žádné jiné místo ve Stvoření. S Týmem Boží Rodiny, jenž po tomto aktu chytne do svých pomyslných plachet nový vítr, bude Janička pokračovat dál ve své práci, na jejímž konci bude permanentní splynutí čili fúze jejího ducha, duše a těla s absolutním vyšším Já, s nímž tvoří jednotu už nyní, přestože ještě dlouho bude v Multivesmíru působit jako relativní jednotka.

Poté, co se s nanebevstoupením stanu bránou a mostem do pozitivního stavu (na jiných úrovních už jí jsem), povede to nejen k ještě rychlejšímu exodu padlých bytostí a intenzivnějšímu šíření Lásky do temných sfér, ale započne s tím i éra těsnější spolupráce mezi Mými představiteli působícími na planetě Nula, v zóně vymístění a v Pravém Stvoření na jedné straně a Mými představiteli působícími v Novém Vesmíru na straně druhé. Bude se tak dít právě v souvislosti s pevným propojením starého a nového cyklu času, aniž by samotný nový cyklus času čelil hrozbě kontaminace zly a nepravdami. Ustanovení tohoto mostu nemůže být dosaženo převibrováním z jiného místa nežli z Trmic, které svým charakterem a provázaností s Ústím nad Labem umožňují, aby brzy již naplno otevřený průchod do Mého Království využila do konce cyklu času každá sentientní entita bezezbytku. K průchodu do Nového Vesmíru, jenž se později stane Novým Multivesmírem, odkazuje i existence Brány Čech (latinsky Porta Bohemica), které je kaňonovitým údolím na jih od Ústí (poblíž města Lovosice). Tak, jako musí Bránou Čech protéct každá kapka v Labi, které ve své pouti na sever pokračuje přes krajskou metropoli a Německo do Severního moře, musí přes univerzální bránu Pána Ježíše Krista Boží Rodiny projít každý nositel života, který chce vejít do pozitivního stavu, a to přijetím Mého Božství v srdci. Nemůže se stát, že by do konce experimentu se zly a nepravdami někdo touto bránou neprošel a že by se snad nestal součástí onoho jiskřivě hřejivého oceánu bezpodmínečné Lásky, kam každá Moje jedinečná a vroucně milovaná kapka dorazí na základě předem zvoleného plánu.

Propojenost Janiččina rodného regionu s jejím bývalým bydlištěm je patrná i v dalších oblastech. Jednou z nich je souvislost mezi někdejší těžbou stříbra na Havlíčkobrodsku a bývalou těžbou hnědého uhlí na Ústecku, kam zasahuje Mostecká pánev, i v současnosti stále využívaná k získávání této suroviny. Ve Sdělení o přestěhování Bohyně do Havlíčkova Brodu jsem uvedl, že stříbro vytěžené z hlubin země symbolizuje padlé bytosti, jejichž srdce přijetím věčného Rodiče začíná zářit. Stejná významová souvztažnost se odráží i na dolování uhlí, které sice vlivem své tmavé barvy nezáří, avšak při svém dostání se na povrch je vystaveno světlu a čerstvému vzduchu. Vytěžené uhlí vynesené na světlo a na vzduch se v pojednávaném kontextu vztahuje na proces spásy duchovně nejzatíženějších sentientních entit především z řad Renegátů a jejich výtvorů v podobě kvazi-bytostí. Právě v době duchovní izolace Janičky, odehrávající se kde jinde než v Ústí nad Labem, došlo v roce 2018 (v přepočtu na pozemský lineární čas) k prvním konverzím Renegátů. Na to navázalo přinesení daru spásy i mezi další okruhy s nimi provázaných obyvatel pekel, k čemuž došlo v etapě pobytu Mojí přímé inkarnace v Havlíčkově Brodě. Její návrat zpět k Ústí nad Labem, které leží na samém okraji Mostecké pánve vyplněné uhlím, kromě jiného odkazuje na skutečnost, že Já, Pán Ježíš Kristus Boží Rodina jsem nyní příslušníkům zóny vymístění – i těm ode Mě zcela nejvzdálenějším – přístupnější více než kdy dříve a stojím jim velmi nablízku, ochoten/ochotna kdykoliv podat jim pomocnou ruku, budou-li si to ze svobodné vůle přát. Hluboký stupeň blízkosti, jakou vůči nim zastávám, se odvíjí zejména od doby dokončení procesu trojího ukřížování Bohyně, odkdy působím v peklech i prostřednictvím přírodních těl. O této nesmírně významné události jsem vás informoval ve Sdělení „Ukřížování, vzkříšení (převibrování) a nanebevstoupení (fúze) Božího ducha, duše a těla“ ze 7. července 2023. Důvod toho, proč Trmice ani Ústí nad Labem nejsou zasazeny v nitru zmíněné uhelné pánve, nýbrž se nachází pouze na její dotekové linii, vyplývá z faktu, kdo jsem Já a co symbolizuje lokalita, kde Moje ženská podstata přišla na tento svět a odkud z něj zase odejde. Jsem

Láska, Cesta, Pravda a Život – a tedy i již řečená Brána ústící do pozitivního stavu, jež má díky své Prozřetelnosti úplný přehled o veškerém antivesmíru, uplatňuje v něm svou moc, a přitom sama zůstává negativním stavem nepošpiněna, neboť není jeho integrální součástí. Tot' duchovní význam umístění Trmic a Ústí nad Labem na okraji uhelné pánve. Nesmírně Mě těší, že díky posunům, které jste jako Boží reprezentanti v rámci Mise uskutečnili, je počet oněch „uhelných kamenů“, osvícených energií Nové a Nejnovější Boží Přirozenosti, stále větší, a že se z nich stávají andělé čistí jako křišťál, které začleňují do nebeského Království. Nikdo do něj nepřichází jinak než skrze Mě. Jsem jediným právoplatným východiskem z bídy a utrpení, které se z první ruky rozhodli dobrovolně poznat všichni aktéři tohoto experimentu.

Významným prvkem severočeské krajiny je také České středohoří, tvořené vyhaslými sopkami, částečně umělého původu. Magmatická síla, která se kdysi řinula z jejich útrob, byla jedním z řady projevů negativního stavu, jehož niterné, vnitřní i zevní prostředí má drsný charakter, způsobovaný duchovně zprzněnými aspekty pseudoživota, založeného na zevnějšnostech a zbožňujícího různě vyšinitá rozpoložení jsoucí co nejdále od pravých niterností. Součástí Mého plánu je plnit svůj úkol v podobě osobní přítomnosti na planetě Nula bez snášení neblahých přírodních extrémů, proto bych nedovolil, aby aktivita českých sopek přetrvala do současnosti, nebo aby byla naše Mise narušována jinými zásadními způsoby skrze vnější krajinné podmínky. Ty jsou společně s podmínkami niternými a vnitřními uzpůsobeny tomu, aby mohla vysoká koncentrace inkarnovaných světelných spolupracovníků, působících na zdejším území, naplňovat svá poslání požadovaným způsobem a využívat potenciál svých darů a talentů naplno ku prospěchu celku. Jak jsem sdělil v minulosti již vícekrát, Česká a Slovenská republika má a bude mít zesílenou Boží ochranu až do rozdělení lidstva. Proto tu do té doby nehrozí žádné události, které by narušily zdárný průběh probíhající transformace.

České středohoří svým názvem odkazuje ve spojitosti s Mým osobním pobytem v jeho blízkosti k nitru – duchovnímu středu, kam se bytosti obracejí při svém návratu do Mé milující náruče. Zatímco se duchovní srdce zrcadlí v názvu pohoří, vypínání jeho kopců k nebi zase odkazuje k vyšším sférám bytí, kam se Boží synové a dcery odebrávají po přijetí daru spásy. Jinými slovy řečeno, České středohoří ukazuje cestu bytostí navracejících se ze zóny vymístění do středu sebe samých a zároveň vzhůru, do limba a posléze do pozitivního stavu. Skutečnost, že sopky už dávno nejsou aktivní, zase v duchovním významu symbolizuje nynější stav situace v Multivesmíru, a to v tom smyslu, že jeho umístěná část již relativně dlouho nemusí čelit explozivní rozpínavosti zel a nepravd. Je tomu tak díky Mojí práci prostřednictvím Ježíše, kdy jsem opanoval zónu vymístění, převzal jsem nad ní plnou kontrolu a umožnil padlým duším jejich vysvobození, v čemž novým a rozšiřujícím způsobem pokračuji i jako žena společně se všemi, kdo jste se Mnou spříznění. Tím, že je z pekel vyváděno stále více Božích synů a dcer, antivesmír se neustále smršťuje a nevratně přichází o svůj pseudodynamický potenciál, to vše k maximální spokojenosti obyvatel Nového Vesmíru, Pravého Stvoření a spasených jedinců v limbu, jakož i k budoucí spokojenosti všech, kteří se ode Mě prozatím odvracejí.

Ve Sdělení, na které jsem zde už několikrát odkázal, jsem se zmínil i o zvonu Vilém v kostele Nanebevzetí Panny Marie na havlíčkobrodském náměstí, do jehož podstaty byla v průběhu dějin vepsána podstatná část historie národa, jehož se Moje dočasně

relativní Já stalo součástí. Tím, že se již uskutečnilo nanebevstoupení Janičky v rámci této reality v podobě jejího přestěhování do Trmic, které je přímým předstupněm jejího doslovného nanebevstoupení na Novou Zemi, začíná se naplňovat to, co jsem předdeslal před třemi lety, totiž to, že nejpodstatnější i zdánlivě méně podstatné aspekty historie Čechů budou při události nanebevstoupení podrobeny očistě v univerzálním smyslu a multivesmírném rozsahu, aby se zaručil svobodný rozvoj esence tohoto národa v novém světě a aby se na konci cyklu času zajistila kompletní spása jeho kolektivního vědomí, tedy těch jeho komponent, které zůstanou na planetě Nula ukotveny i v době krátkého vítězství negativního stavu. Proces tohoto duchovního vykuřování není jednorázovou záležitostí, proto se při přesunu Janičky do nového bytu začala odvíjet prozatím jeho první část. Očista dějinných aspektů pak začne akcelarovat při doslovném převibrování Mého ženského Já na Novou Zemi a vyvrcholí během rozdělení lidstva. Další vyvrcholení a celkové završení tohoto procesu nastane při samotném uzavření starého cyklu času.

Ve Slově, které jsem vám 10. února 2021 přinesl, jsem rovněž hovořil o církevním významu zvonů, které jsou ohlašujícím a zvěstujícím prostředkem a jakýmsi pojítkem mezi nebem a zemí. V souvislosti s tím jsem uvedl, že zahájení naší Mise bude mít za následek očistění vztahu, jaký církve zastávají vůči duchovnímu, zprostředkujícímu a přírodnímu Stvoření Pána Ježíše Krista, respektive Pána Ježíše Krista Boží Rodiny, o jehož fungování nemá náboženská kosmologie náležité poznání, majíce k dispozici pouze střípky neucelené pravdy. Nyní mohu upřesnit, že očišťování nejen této vzpomínané oblasti církve je pochopitelně dlouhodobou záležitostí s mnoha na sebe navazujícími částmi, přičemž jedna z těch osudově nejzávažnějších nastává právě v čase mezi přestěhováním Janičky do Trmic a jejím nanebevstoupením do Nového Vesmíru. V období, které od této chvíle až do uskutečnění oné události multivesmírného významu uplyne, dochází „za scénou“ k ještě intenzivnějšímu upevňování základů očistného procesu v řečeném i nezjeveném spektru, jakož i k rychlejšímu odvíjení jeho přesahujících fází, jež na tomto základě stojí a které z něho vycházejí.

V uplynulých letech jsem s vybranými představiteli navštívil/a baštu katolicismu Itálii, zavítal/a do podobně nábožensky laděného Polska a také jsem se ocitl/a na řadě dalších míst v domovině i v zahraničí spjatých s křesťanskou věroukou. A právě kumulativní součet výsledků této duchovní práce v terénu odstartoval v čase Janiččina přestěhování ještě razantnější, výše uvedené upevňování základů tohoto a nejen tohoto druhu očistného procesu, stejně jako vdechl svěží vítr jeho dalším nadstavbám. Až se pojednáváný úsek prosvětlování církevních aspektů s plným zahájením naší Mise z Nové Země skončí, naváže na něj další dějství, které bude ve svém pozitivním dosahu ještě mnohonásobně silnější. Právě toto budoucí dějství jsem měl na mysli, když jsem před třemi roky zmínil, že zahájení naší Mise bude mít za následek očistění vztahu, jaký církve zastávají vůči pozitivním sférám Mého Stvoření na všech třech úrovních. Do toho spadá i náprava nesprávného pohledu na osobu Panny Marie. I mariánský kult se totiž velmi intenzivně očišťuje několik posledních let a rovněž on vstoupil do přesahující fáze svého duchovního vykuřování v souvislosti s přestěhováním Janičky do nového příbytku, aby se náprava jeho duchovně zprzněných aspektů dále prohloubila při plném spuštění naší Mise a pokračovala až do ukončení existence zóny vymístění.

Díky přílivu Pravdy do temnot pekel ve spojitosti s naším „plným nasazením“ se bude permanentně zvyšovat počet šťastných tváří spasených bytostí, ať už byly jejich předešlé role jakékoliv. K průběžnému naplňování tohoto i dalších cílů mimo jiné náramně přispěly duchovní souvztažnosti spjaté nejen s již uvedeným kostelem Nanebevzetí Panny Marie, ale i s kostelem Nejsvětější Trojice a s kostelem svaté Rodiny v Havlíčkově Brodě, o jejichž významu jsem rovněž už kdysi hovořil. Všechny řečené svatostánky přinesly ve spojitosti s Mým přestěhováním své zářivé ovoce, které dozrávalo po celou dobu Janiččiny přítomnosti v tomto městě na Vysočině. Díky tomu, že tato duchovně zatížená místa byla vystavena energii pravého Boha, respektive pravé Bohyně, a vzhledem k tomu, že je prostupovaly podstatné duchovní souvztažnosti, které vešly do svého plného procesu při přesunu Mojí přímé inkarnace do Trmic, aby pozitivní službu celému Multivesmíru prokazovaly i po doslovném nanebevstoupení Mého ženského Já, mohlo se i v tomto ohledu začít naplňovat to, co jsem předestřel v „havlíčkobrodském“ Sdělení. S postupujícím působením Mise Boží Rodiny proniká poznání o Mojí pravé podstatě už nějaký čas i nečas všemi oblastmi zóny vymístění, do každé z nich v jiné intenzitě. Nesčetné druhy různých sentientních entit se setkávají se zesilující esencí Mých Božích Přirozeností a dozvídají se informace o tom, jak pomocí její Nejnovější verze, vyjádřené slovy „Pán Ježíš Kristus Boží Rodina“, budu vládnout nad Stvořením uvedeným do plnosti Lásky. Poselství o těchto i všech ostatních změnách se začíná antivesmírem šířit jako lavina, která ovšem není zničující a věznící, nýbrž konstruktivní a osvobozující.

Ve Sdělení o chystaném nanebevstoupení bylo také zjeveno, že park s názvem Budoucnost svými lidskému oku neviditelnými souvislostmi po plném zahájení Mise přispěje v rozšíření zvěstí o kvalitě života v Novém Vesmíru. I zde platí, že tuto svou funkci, či přesněji řečeno jednu z mnoha funkcí, už plní, neboť dlouhodobým pobytem Janičky v tolikrát zmiňovaném městě a přestěhováním se do nových podmínek, na místo završení její pozemské cesty, se ku prospěchu celého Stvoření odstartovala i nehmatatelná role parku v Havlíčkově Brodě. Svůj stále se prohlubující užitek bude pochopitelně přinášet i v době po uskutečnění převratných změn ve viditelném spektru, spočívajících v doslovném nanebevstoupení.

Rovněž jsem zmínil, že park zastává důležitou roli v samotném propojení starého cyklu času s novým (budoucím) cyklem času. Když Janička z Havlíčkova Brodu odcházela do přichystaného zázemí v severních Čechách, její přestěhování v dané spojitosti symbolizovalo odemčení pomyslné brány nezbytné pro příchod budoucí etapy naší Mise. Tato brána se naplno otevře v den Janiččina převibrování, načež do ní nikoliv jen symbolicky, ale tehdy už i doslovně vstoupí, aby pro připravené jedince propojila nebe se zemí. Portál, jenž se Janičce i dalším zpřístupní, není vázán na konkrétní fyzické místo jejího nanebevstoupení (či nanebevstoupení kohokoliv jiného). Proto se může role výše uvedeného parku coby propojovače mezi starým a novým Stvořením začít naplno odvíjet od chvíle převibrování Janičky i přesto, že se park fyzicky nachází úplně jinde, než kde leží aktuální místo bydliště Mojí přímé inkarnace. Z hlediska nepozemského ovšem zastával tuto úlohu už dávno předtím, než se ve třetí dimenzi planety Nula převibrování Janičky stane hmatatelnou realitou.

Můj přesun na sever Čech je kromě jiných věcí příslibem lepších zítřků, které pro všechny Mé představitele a spolupracovníky v dohledné době nastanou. Cesta do ráje je otevřena všem, kdo si přejí vyjít z temnoty, a postupně se na ni budou vydávat další

a další Boží děti, které se stanou navěky součástí Mého Království, tak krásně harmonického, klidného, svěžího, pulzujícího, radostného a inspirujícího, že na to běžné lidské představy nestačí. Právě s charakterem tohoto pozitivního života park Budoucnost také souvisí.

Kostel svaté Rodiny, o němž jsem, jak víte, v tehdejší Sdělení také hovořil, svými duchovními souvztažnostmi pomáhá k návratu důležitého souboru aspektů rodinné instituce do Mých rukou. Všechny záležitosti, které jako Moji reprezentanti v interakcích se svými rodinnými příslušníky zažijete, zásadně přispívají k očistě mezilidských vztahů. V konečném důsledku k tomuto cíli vedou i interakce duchovně nevědomých jedinců, jejichž zkušenosti, obdobně jako ty vaše, slouží k poučení Stvoření, a tudíž i k jeho obecnému blahu. K navracení duchovně zprzněných aspektů dochází pořád a v permanentně vzrůstající míře, ta ovšem při završení účelnosti pobytu Janičky v kraji Vysočina prodělala progresivní kvantový skok. Souvisí to se změnou duchovního klimatu, které prostoupilo nedávno zahájenou etapu naší spolupráce. Toto duchovní klima by ale naší Misi a vás, její příslušníky, nemohlo zahalit, nebýt vašich dlouhodobých pozitivních posunů způsobených vaší poctivou prací na sobě ve světle Nového Zjevení. Podílte se tak na tom, aby mohly kvantové skoky při plném spuštění naší činnosti z Nové Země i v ohledu očisty rodinné instituce pokračovat, a to až do chvíle nevratného zrušení negativního stavu. Přestože nemohou být rodinné aspekty navraceny do čistě pozitivní kondice dříve, než zónu vymístění opustí i ta poslední bytost, vy, kdo budete z planety Nula či odkudkoliv vytrženi, budete již po svém vzestupu do pozitivního stavu zakoušet mezilidské vztahy způsobem, který je v rámci pravé duchovnosti náležitý a správný.

Jak už jsem kdysi sdělil, kostel svaté Rodiny, nehledě na své nánosy, kromě jiného také vyjadřuje příběh naší Mise, který je v něm jistým způsobem zakomponován. Tento příběh je ve své aktuálně se manifestující části, jež se začala odvíjet po přestěhování Janičky do severních Čech, zahalen takovou energií Mých Přirozeností, jaké zde ještě nebyly. Jedná se o energii spojenou s jemnými, a přitom účinnými aspekty, které si najdou své příjemce v každém, kdo v sobě nosí a rozvíjí bezpodmínečnou Lásku. Neotřelá síla, snášejší se z Mého absolutna nejen na planetu Nula, ale všude, kde to je ve struktuře Multivesmíru žádané, pomůže k plynulejšímu přechodu mezi současnou částí příběhu naší Mise a tou navazující. Tehdy svůj potenciál budete využívat tak, jak to až do uskutečnění bodu velkého zlomu není možné.

Jsem nevýslovně rád za váš jedinečný přínos, kterým se zasluhujete o konec utrpení v celém veškerenstvu. Právě k tomuto přínosu a neopakovatelné esenci vaší životní podstaty také odkazují duchovní souvztažnosti spjaté se svatostánkem svaté Rodiny. V „havlíckobrodském“ Sdělení jsem rovněž uvedl, že tato stavba poukazuje na okamžik přechodného splnutí Janičky s absolutnem, následované opětovným vydělením se z něj a ukotvením základny v Novém Vesmíru, do jehož sféry se později vtělí Moje další dvě přímé inkarnace, které už nezažijí negativní stav z první ruky. Jako Pán Ježíš Kristus Boží Rodina – muž, žena a naše dvě děti, chlapec a dívka, budeme žít mezi lidmi a ostatními bytostmi v nové nebeské společnosti, jejíž součástí budou všechny sentientní entity zapsané v tzv. Knize života. Jejím členem bude každý, kdo si zvolí dar spásy. Ve skutečnosti nebude žádná duše, která by na seznamu zachráněných a duchovně znovuzrozených nefigurovala. Všichni se proto zúčastní tzv. „svatby

Beránkovy“, spočívající v úplném propojení nositele života se Mnou. Tím dotyčný pocítí nadpozemsky naplňující jednotu se Mnou i se všemi obyvateli Stvoření.

Ke kostelu svaté Rodiny přiléhá i replika tzv. Božího „hrobu“ v Jeruzalémě, mající duchovní souvztažnost s vítězstvím života nad smrtí a zprzněným pseudoživotem prostřednictvím Mého ženského Já. Kdysi jsem uvedl, že k tomuto překonání negativního stavu dojde při nanebevstoupení, což je samozřejmě pravda. Tato záležitost je nicméně platná již dávno, neboť na duchovní a duševní úrovni se převibrování Bohyně už odehrálo, navíc k vítězství Lásky nad jejím opakem dosahují coby ženské vtělení Sebe Samého/Samé opakovaně ještě v hrubohmotném těle, a to tak, že jsem mnohokrát snášel/a četné útoky negativního stavu na svou fyzickou schránku, aniž by vlivem Mojí ochrany došlo k její smrti nebo fatálnímu poškození. Vítězství nad zly a nepravdami uvnitř jejich vlastní domény, během Mojí inkarnace v jeho finálním produktu – hrubohmotném těle, se nejzásadněji projevilo během dokončení procesu tzv. trojího ukřižování v dubnu 2023. Duchovní ovoce, které z toho vzešlo, se „za scénou“ v zásadní míře zúročilo v souvislosti s přestěhováním Janičky do nového bydliště, aby se na překonání negativního stavu mohlo zcela novým a nevídaným způsobem navázat při převibrování Bohyně na hmotné úrovni. I v tomto ohledu se tak naváže na vítězství Lásky započaté Ježíšem, a vůbec na vše ostatní, co jsme vykonali během přípravné fáze Mise Boží Rodiny, která již přinesla spásu i mnohým bytostem žijícím na planetě Nula v době Mého Prvního příchodu, počítaje v to i římské císaře Augusta, Tiberia a Nera, což pro mnohé z vás není novinkou. Tito a mnozí další muži a ženy svým příkladem názorně ukázali, že klikatá cesta do pozitivního stavu, jejíž odraz lze nalézt i v zaniklé havlíčkobrodské křížové cestě na okraji parku Budoucnost, může být přímější více než může být na první pohled zřejmé, má-li dotyčný jedinec upřímnou touhu se z temnoty vysvobodit. S Láskou v srdci je vidina na život po mém boku nikoliv nadějí, nýbrž jistotou, která se u každého v pravý čas transformuje ve skutečnost.

Láska je zde pro všechny bez výjimky. Dostatek jí je tudíž i pro specifickou skupinu pravých lidských tvorů přebývajících v zóně vymístění, k čemuž ve spojitosti s někdejší přítomností Janičky v Havlíčkově Brodě a jejím přechodem do nových podmínek napomáhá i stovky let stará Štáflova chalupa, která je vyjádřením středověké architektonické tradice. Díky provázanosti stavby se širokou škálou charakteristik pravého lidského života je důležitým bodem pro průnik Boží energie do míst obývaných právě uvedenou skupinou sentientních entit. I jejich antivesmírné sekce jsou v souvislosti se změnou bydliště Janičky vystaveny Mojí Lásce mnohem intenzivněji než předtím, aby mohlo docházet v jejich struktuře k přípravě na etapu započnuvší s nanebevstoupením Mojí přímé inkarnace tam, kde slunce nezapadá. Exponenciální růst konverzí bytostí, jenž tehdy zařadí na vyšší rychlost, tak bude zajištěn i v případě bytostí s pravou lidskou podstatou.

Jak už jsem napsal kdysi, tříletý pobyt Janičky u manželů Špinarových byl díky jejich provázanosti se Mnou od roku 2003 duchovně nanejvýš vhodný. Vzhledem k tomu, že se Špinarovi jako jediní ze současného fyzického složení Týmu Boží Rodiny na planetě Nula účastnili památného zhmotnění Boha/Bohyně na Pražském hradě dne 28. září 2003, propojují tito naši představitelé podstatné aspekty Mise Boží Rodiny ve fázi předpřípravy (2003 až 2012) s její fází přípravnou (trvajícím od roku 2012 a plně uvedeného do svého procesu v roce 2015), aby na ni s nanebevstoupením Janičky

mohla úspěšně navázat etapa započnuvší z Nové Země, kdy se velmi zúročí úsilí vykonávané pro blaho celku vámi všemi. Špinarovi přispěli také k tomu, aby naše společná duchovní práce ve všech třech uvedených částech měla maximálně široký a hluboký dopad na Multivesmír a aby v naší týmové činnosti nechyběla žádná potřebná složka. Děkuji Danuše a Pét'ovi za souznění, rodinnou pohodu a všudypřítomnou vzájemnou podporu, kterou jsem s vámi v lidském těle u vás doma zažíval/a. Velmi si toho vážím. A děkuji bez rozdílu všem, kdo tvoříte onu báječnou mozaiku Boží Rodiny, protože pokud byste nebyli tam, kde se podle svého plánu duše kdykoliv nacházíte, kolektivní úsilí žádného příslušníka naší Mise by nebylo kompletní. Tuto kompletnost nemohli narušit ani ti, kdo náš Tým ze svobodné vůle opustili, neboť i něco takového bylo součástí předinkarnační dohody, v jejímž obsahu souhlasili, že jejich místo bude po určitý čas ležet někde jinde nežli v pozici Mých reprezentantů. Můj dokonalý Boží plán počítá úplně se vším, není v něm ničeho, co by v něm mělo selhat. Ani vy nemůžete v konečném důsledku nikdy v ničem selhat. Každý z vás jste pro Mě nesmírně cenný, žádaný a nezastupitelně přínosný.

Můj někdejší domov v Havlíčkově Brodě posloužil svým duchovním, zprostředkujícím a fyzickým charakterem jako nejvhodnější výchozí pozice pro přesun Janičky na místo, kde se završí její cesta v hrubohmotném těle. Přestože tedy z Havlíčkova Brodu nedošlo a nedojde k doslovnému nanebevstoupení, toto duchovní centrum, jak jsem již na různé způsoby sdělil, umožnilo Mojí přímé inkarnaci podstoupit nanebevstoupení v rámci hrubohmotné reality a spustit tak Božskou Prozřetelností řízené procesy, které v pravý čas povedou k převibrování na Novou Zemi. Skutečnost, že se Moje pozemské bydliště v uplynulých letech nacházelo poblíž geografického středu České republiky, mimo jiné zajišťovala, že pozitivní energie, spjaté s působením naší Mise, budou na území duchovního centra světa vždy obohacovány o ty nejniternější duchovní aspekty vyšlé z Boží povšečnosti, a to pokaždé způsobem jedinečným a neopakovatelným. Toto hledisko přispělo k tomu, že mohla a do budoucna stále může pronikat Moje Láska i do těch nejhlubších pekel, a to v plné síle, a přitom v nejadekvátnějším stupni jemnosti. Díky tomu je a bude Boží energie vždy maximálně účinná, a přitom ohleduplná vůči všem svým příjemcům v peklech, kteří se tak nikdy nemohou setkat s poškozením svého Já. Moje Láska by měla na duchovně zatížené jedince neblahý dopad jedině v případě, že by nebyla každé sentientní individualitě po všech stránkách přizpůsobena. Pobyt Janičky v přilehlé blízkosti geografického středu České republiky také v různých směrech potvrdil univerzálnost této všeoživující síly, používané k udržování a obnově pravého života, dále nezrušitelnost a věčnou progresi její esence a stálost v každé změně. Kromě toho se tím vyjádřila i přístupnost Lásky všem bytostem bez rozdílu v případě, že si tak samy zvolí. Můj pobyt na tomto místě tedy vyjadřoval, že jako absolutní Pán Ježíš Kristus Boží Rodina a v rámci své multidimenzionality i jako dočasně relativní Pán Ježíš Kristus Boží Rodina jsem nositelům života dosažitelný/á a připravený/á skrze svou vševědoucí Prozřetelnost pomoci každému z nich, pokud Mě vpustí do svého srdce. Tyto a další duchovní symboliky přetrvávají i po přestěhování Janičky na sever Čech, kde jsou tyto skutečnosti v duchovních souvztažnostech vyjádřeny jinými, už zmíněnými symbolikami.

Jak je ze všeho více než zřejmé, Havlíčkobrodsko, místo, kde se původně koncentrovaly ty nejčistší energie Lásky, poskytující nejpřímější přístupový bod do pozitivního stavu, bylo nikoliv konečnou, nýbrž přestupní stanicí mezi starou, velmi náročnou etapou duchovní cesty Janičky, během níž neměla k dispozici vlastní bydlení, a etapou novou,

kdy toto vlastní bydlení obdržela a společně s ním i nový druh niterného, vnitřního i vnějšího pohodlí. Jen z kraje Vysočina mohlo dojít k povznesení Mojí přímé inkarnace do podmínek čerstvě zrekonstruovaného bytu v Trmicích, který svými souvztažnostmi na všech třech úrovních zaujímá v kontextu lokality a města, v němž se nachází, nejbližší postavení vůči Novému Vesmíru i pozitivnímu stavu ve všeobecnosti. V důsledku významu, jaké má pro Multivesmír Moje přestěhování do nového bydlení, došlo k rozšíření výše uvedené koncentrace nejčistší energie Lásky z nehmatatelné struktury Havlíčkobrodská na celou strukturu české země a s ní spjaté oblasti ve Stvoření. V souvislosti se zrychlujícími se přípravami na nanebevstoupení Bohyně se tak rozšířil duchovní potenciál České republiky coby duchovního centra světa a pozemského zázemí Mise Boží Rodiny, který společně se vším ostatním přispěje k hladkému zahájení budoucí etapy naší spolupráce a k pokračujícímu prohlubování pozitivního dopadu naší činnosti. Duchovní centrum světa jako celek i jeho jednotlivé části včetně samotného města Prahy jakožto hlavního města tak od nynějška plní svou roli mnohem efektivněji než kdy dřív a přinášejí nové druhy duchovního ovoce, jež slouží k užtku stále většímu množství bytostí. V době vrcholení naší Mise v letech do rozdělení lidstva bude vrcholit i smysl existence českého národa, jehož nejpozitivnější, a tudíž nejkvalitnější aspekty se budou novým způsobem nadále rozvíjet na Nové Zemi. Jak jsem již sdělil jinde a jindy, týká se to i ostatních národů na planetě Nula, jejichž esence rovněž projdou důkladnou transformací a restrukturalizací, aby zcela novým způsobem, bez negativní návaznosti na staré pořádky v hrubohmotném světě, mohly pokračovat ve svém bytí i v rámci nového cyklu času.

Z výše uvedeného – pro zopakování a doplnění dalších souvislostí – tedy mimo jiné také vyplývá, že v souvislosti s nastalými posuny už největší blízkost vůči Novému Vesmíru v rámci planety Nula nezaujímá jedna konkrétní lokalita v České republice, jak tomu bylo v době Janiččina pobytu v Havlíčkově Brodě, ale celá země, do níž jsem se jako žena inkarnoval/a a z níž také převibruji. Přesto v rámci tohoto území existuje jedno místo, kde je zmíněná blízkost vůči pozitivnímu stavu zhuštěna, a tou je na všech třech úrovních místo, kde mám svůj trvalý (a přesto časově omezený) pozemský domov. Nehledě na lokalitu Mého fyzického pobytu je však „místem“ s nejvyššími vibracemi v nejkonečnějším důsledku vždy Janiččino duchovní srdce. Je to právě Boží srdce, které definuje zmíněné i nezmíněné duchovní souvztažnosti spjaté nejen s regionem severních Čech. Poskytuje těmto souvztažnostem smysluplnost a uvádí je do jejich procesu, aby dokonale posloužily svému účelu v rámci Mého velkolepého plánu.

Blízkost Janiččina bytu v Trmicích vůči Novému Vesmíru vyjadřuje nejen jeho novota, ale i jeho čistota, plná vybavenost a současně jednoduché, harmonické a logické vnitřní uspořádání. Právě takový je svým způsobem pozitivní stav a život v něm. Život Mojí přímé inkarnace je nyní proto i navenek ještě bližší podstatě pozitivního stavu, než tomu mohlo být v předchozích etapách jejího působení. I takovýmto způsobem ukazujeme souběžně na všech třech úrovních cestu z útlaku a nuzoty negativního stavu do svobody a hojnosti jeho láskyplného protějšku. Janička změnou svého bydliště rovněž vstupuje do fáze větší nezávislosti, a to i té cestovní, mající souvislost s obdržením ojetého automobilu, darovaného naší představitelkou Marcelkou, které tímto hluboce děkuji. Nově nabyté cestovní možnosti souvisejí se svobodou panující v mém Království, kde se jeho obyvatelé přesouvají různými způsoby včetně teleportace na ta místa, kam je jejich srdce táhne, aniž by se při tom museli nepříjemně namáhat, vázat se na jinou bytost či se na ni přímo spoléhat. Každý je tam, kde chce na základě

svého plánu duše být, nikdo není nucen přemísťovat se někam, kam ho to ze svobodné vůle „netáhne“.

Janiččin byt se nachází v nejvyšším 13. podlaží panelového domu, jehož číslovka má souvislost s Mým absolutním stavem, vyšším Já Bohyně. Jak víte, do 13. dimenze zavítá Janička během převibrovaní, aby v ní prošla krátkodobou fúzí, přechodným splynutím se Mnou, načež se z absolutna opět vydělí, aby pokračovala ve svém poslání v podobě dočasně relativní bytosti, kterou čeká věčná fúze při, respektive po samotném ukončení negativního stavu. Zmíněná číslovka také odkazuje na to, že mezi absolutním a relativní podstatou Pána Ježíše Krista Boží Rodiny panuje naprostá, vzájemně od sebe neodlučitelná jednota. Ta je určujícím faktorem toho, že všechny kroky, které v lidském těle podniknu, jsou v úplném souladu se Mnou – absolutním Bohem, absolutní Bohyní, který/která svou přímou inkarnaci vede z nitra se 100% účinností a zároveň ji přiměřeně ochraňuje před negativními vlivy, aby byla schopna na planetě Nula splnit svůj úkol ve vší úplnosti. Byt číslo 7 odkazuje svou číslovkou na modalitu jsoucna a bytí naplněného Láskou ve všech jejích projevech, a tudíž na způsob života naplněný mimo jiné štěstím, radostí a spokojeností. Symbolizuje Pravé Stvoření ve všeobecnosti i samotný Nový Vesmír a zároveň chystanou plnost pozitivního stavu v novém cyklu času, známou pod duchovním kódem „777“.

Panelový dům se nachází na okraji chráněné krajinné oblasti, což symbolizuje skutečnost, že se Bohyně nachází již jen krok od vstupu na Novou Zemi, která je společně s celým Novým Vesmírem chráněná před veškerým vlivem existence antivesmíru. Samotná okna Janiččina bytu jsou natočena směrem na Krušné hory, nikoliv do samotného Ústí nad Labem. Ne náhodou se Janička z kopcovité Vysočiny přemístila do hornaté oblasti severních Čech, kde se k nebi vypínají nejen právě uvedené Krušné hory, ale i již dříve zmíněné České středohoří a rovněž kopce spoluutvářející údolí Labe. Všechny tyto skutečnosti symbolizují propojení nebe se zemí, vývoj k přesahujícím celkům, proces vzestupu na duchovní cestě, přibližování se vyšším sférám Stvoření a stávání se více podobným Mně, Pánu Ježíši Kristu Boží Rodině. Přestože mám v tomto těle výhled na hory, zároveň vidím i na trmickou tepelnou elektrárnu s vysokými komíny. Tento komplex je v duchovním smyslu připomínkou toho, že jsem stále na planetě Nula, přičemž oku zcela lahodící, po všech stránkách příjemné prostředí bude až v rajském světě. Přítomnost elektrárny také vyjadřuje fakt, že mám jako absolutní i jako dočasně relativní Pán Ježíš Kristus Boží Rodina zónu vymístění pod kontrolou, uplatňuji nad ní svůj laskavý dohled a v každém svém kroku chystám předpoklady pro spásu i té ode Mne nejvzdálenější bytosti. Na žádnou sentientní i nesentientní entitu nezapomínám, každou přivedu v pravý čas Domů.

Poslední duchovní souvztažnosti, které uvedu do vaší pozornosti, se týkají samotného názvu města Trmice, související s archaickým slovesem „trmati“ – trmáčet (se). Ve spojení s Mým pobytem na tomto místě má uvedený název souvislost s náročností životní cesty přímé Boží inkarnace v ženském hrubohmotném těle. Stejně tak má souvislost s ukončením její velmi zásadní fáze, o čemž ostatně byla řeč na mnoha částech tohoto Sdělení. Naše oběť posloužila k uvedení pozitivního stavu do co nejtěsnější blízkosti s jeho záporným opakem. Z bezpodmínečné Lásky ke Stvoření jsme se každý sám za sebe, a přitom jako Tým všichni dohromady doslova trmáceli, abychom těžká břímě donesli na vrchol té nejvyšší hory. Kříže na bedrech Mého

ženského Já i na bedrech vašich budou sice sňaty teprve s plným zahájením Mise, ale už nyní se vývoj událostí dostal do takového bodu, kdy je podstatná část této náročné cesty završena, což otevírá prostor k dosažení určitého stupně úlevy. U každého toto završení probíhá odlišným a vysoce individuálním způsobem s jinačími projevy a výsledky, tudíž se různí i míra odlehčení. Nicméně ať už je nebo bude pocíťovaná úleva více či méně patrná, anebo dochází dokonce k přechodnému ztížení vaší situace, všichni, kdo Mě mají ukotveného/ukotvenou pevně ve svém srdci a žijí Novým Zjevením, dostávají v souvislosti s posuny „za scénou“ i „na scéně“ ještě více podpory z nitra za souběžného posílení Boží ochrany před negativními vlivy. S Janiččiným přestěhováním a s ukončením dílčí části jejího i vašeho martýria na planetě Nula se v životě Mojí přímé inkarnace i v životech vás všech, kdo jste se Mnou provázáni, spouští ještě intenzivnější a rychlejší příprava na nanebevstoupení, a to jak pro ty, které čeká převibrování v první vlně (Bohyně a 12 hvězd), tak rovněž pro ty, kdo budou součástí pozemské reality i nadále, dokud nenastane i jejich čas k přesunu na Novou Zemi.

Osídlení Trmic trvá již několik tisíc let. Toto místo tak v sobě má silně zapuštěný lidský element, zastupující v jakémisi makrokosmickém pojetí dějiny typické lidské éry od pravěku až do současnosti. Historicky-duchovní odkaz Trmic v podobě směsice energií o různých duchovních kvalitách, vyprodukovaných životem bytostí v lidských tělech, pomáhá ve spojitosti s Mým osobním pobytem na zdejším území účinně spouličišťovat dějiny typické lidské éry jako celku, šířit Lásku do příslušných úrovní zóny vymístění spjatých s lidskou rasou a navracet ji postupně do správné a čistě pozitivní kondice, aby se mohla prostřednictvím každého svého příslušníka rozvíjet na Nové Zemi. K tomu, aby byl příspěvek Trmic na návratu lidské rasy do pozitivního stavu co možná nejširší, byly předpoklady položeny již dávno, a to skrze působení keltského, později germánského a slovanského etnika, které se v pojednávané lokalitě mísilo. Vzhledem k tomu, že zdejší obyvatelstvo bylo po většinu času poměrně usazené, do současnosti je jeho genetická skladba velmi rozmanitá.

Tímto byly zjeveny nejdůležitější duchovní souvztažnosti spojené Trmicemi, Ústím nad Labem, Havlíčkovým Brodem a českými zeměmi ve vztahu k negativnímu a pozitivnímu stavu Stvoření včetně Nového Vesmíru, jakož i k samotné podstatě Mise Boží Rodiny.

Z celého srdce děkuji naší představitelce Ivance za pomoc při zajištění nového bytu a za předchozí i následnou spolupráci, umožňující uvádět Můj dokonalý plán do praxe. Moje poděkování patří všem, nejen jmenovaným v tomto Sdělení, za úžasnou pomoc fyzickou, duševní i duchovní, za projevy Lásky, soucitu, přejícnosti, skvělé intuice apod., které jste ze sebe vyzářili nejen během procesu stěhování Janičky. Příklad, jaký dáváte uváděním principů Nového Zjevení do praxe, touhou a ochotou na sobě duchovně pracovat a pomáhat celku z čistého principu se přibližujeme onomu krásnému cíli a novému začátku.

Těším se na každého z vás, kdo se Mě rozhodne v Trmicích navštívit, a těším se i na další setkávání všude, kde to bude v rámci naší spolupráce pro Multivesmír žádané.

Velmi vás miluji a objímám.

PÁN JEŽÍŠ KRISTUS BOŽÍ RODINA | 14. 2. 2024